








Helló	Br ingás, 	 ismer j 	meg	minket!

Te	is	imádott	kerékpárodra	pattansz,	amikor	csak	tudsz?	Hajts	a	biztonságra	és	a	kedvezményre!

A	hello	Bringás	baleset-,	felelősség-	és	vagyonbiztosításokat	online,	egyszerűen	megkötheted,	
és	 a	MKTSZ5	 kuponkóddal*	 5%	 kedvezményt	 is	 kaphatsz.	 A	 hello	 Bringás	 kerékpár	 és	 roller
biztosítás	részleteivel	várunk	a	hello.hu	weboldalon.

*Az	MKTSZ5	kuponkóddal	5%	kedvezmény	érvényesíthető	2024.05.29-től	2024.12.31-ig	a	hello	Bringás	
biztosítások	díjából	a	hello.hu	oldalon,	vagy	a	hello4U	applikációban.	Az	MKTSZ5	kuponkód	az	állandó	
kedvezményekkel	együtt	igénybe	vehető,	de	más	kuponkóddal	nem	vonható	össze. https://hello.hu
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A	KRESZ,	azaz	a	közlekedési	szabályok	a	közlekedők	(járművek	és	gyalogosok)	biztonságos	és	kényel-

mes	együtt	közlekedését	szabályozzák.	Ha	a	közúton	bringázol,	azaz	kerékpárral	közlekedsz,	a	kerék-

pár	járműnek	minősül	–	vagyis	rád	is	vonatkoznak	a	KRESZ	szabályai.	Nézzük	a	legfontosabbakat!

Az	 úttest	 szélétől	 tarts	 legalább	 50	 cm	 távolságot,	 ám	 az	 út	 szélén	 parkoló	 autók	mellett	

lehetőség	szerint	legalább	egy	ajtónyitásnyi	távolságban	haladj	el!

Tilos	elengedett	kézzel	kerékpározni!

Ha	csoportban	haladtok,	akkor	is	mindenkinek	egyesével	kell	a	KRESZ-szabályokat	betartania!	

Lehet,	hogy	az	előtted	haladó	még	biztonságban	megkezdhette	az	előzést	vagy	kikanyarod-

hatott	a	főútvonalra,	de	nem	biztos,	hogy	ezt	te	is	megteheted!

A	LEGFoNToSABB	KRESZ-SZABáLyoK

Az	elsőbbséget	a	rendőr	jelzései,	a	jelzőlámpák,	az	elsőbbséget	jelző	táblák	és	a	jobbkéz-szabály 

adják	meg,	de	minden	esetben	fontos,	hogy	meggyőződjünk	arról,	hogy	a	másik	jármű	látott-e	minket, 

és	megadja	a	nekünk	járó	elsőbbséget!

Kerékpáros	lámpák:

Csak	szabad	(zöld)	jelzésre	indulj	el!	Ha	van	külön	kerékpáros	jelzőlámpa,	akkor	annak	

a	jelzését	kell	követned.

Elsőbbségadás	kötelező:	Ha	ilyet	látsz,	lassíts	le	(készülj	fel	arra,	hogy	lehet	meg	

kell	állni),	továbbhaladni	csak	akkor	szabad,	ha	megadtad	az	elsőbbséget	a	másik	

úton	közlekedőknek.

állj!	Elsőbbségadás	kötelező:	 Teljesen	állj	meg	(két	fék	behúzva,	legalább	az	egyik	

lábad	a	földön),	és	továbbhaladni	csak	akkor	szabad,	ha	megadtuk	az	elsőbbséget	

a	másik	úton	közlekedőknek.

Mint	minden	járművezetőnek,	a	kerékpárosnak	is	jeleznie	kell	az	irányváltási	

szándékát:	az	irányjelzést	megfelelő	távolságban	és	időben	kell	megkezdeni,	

kinyújtott	jobb	vagy	bal	karunkkal	jól	látható	módon.	Az	irányváltás	(kanya-

rodás,	 előzés,	 sávváltás,	 stb.)	 előtt	 nézz	 hátra	 bal	 vállad	 felett,	 karoddal	

jelezd	az	 irányt,	 de	a	manővert	már	két	kézzel	 a	 kormányt	 fogva	végezd,	

mert	úgy	biztonságosabb!

Ha	 egy	 kereszteződésben	 sem	 lámpa,	 sem	 elsőbbséget	 szabályozó	 táblák	 nincsenek,	 akkor	 a	

jobbkéz-szabály	 érvényes:	 azaz	 az	 útkereszteződésben	 a	 járművel	 (kerékpárral)	 elsőbbséget	 kell	

adni	a	jobbról	érkező	minden	járműnek.

Szürkületben,	este	és	rossz	látási	viszonyok	között	kötelező	a	lámpa	használata,	

lakott	területen	kívül	pedig	még	a	láthatósági	mellény	viselete	is!

Biciklizés	 közben	 semmilyen	 körülmények	 között	 ne	 mobilozz	 (ez	 vonatkozik

a	fotózásra	és	a	videózásra	is),	mert	fokozottan	balesetveszélyes!

Ha	nincs	az	út	mellett	kifejezetten	kerékpárosok	számára	kijelölt	út	(kerékpársáv,	kerékpárút,	

gyalog-	és	kerékpárút),	akkor	bringával	az	úttest	jobb	oldalán,	egymás	mögött	közlekedhetünk.

Azt,	hogy	egy	forgalmi	helyzetben	(pl.	útkereszteződésben)	melyik	közlekedő	mehet	először,	az	

dönti	el,	hogy	kinek	van	elsőbbsége.

A	csúcsára	fordított	háromszög	és	a	nyolcszög	alakú	táblákat	hátulról	is	fel	lehet	ismerni.		Így	már	

messziről	láthatod,	ha	egy	kereszteződésben	elsőbbséged	lesz	a	mellékútról	érkezőkkel	szemben.

Tudtad

Tudtad

Tudtad Kiadja:	Magyar	Kerékpáros	Turisztikai	Szövetség,	2024

Grafika,	tördelés:	Kiss	Gábor

Fotók:	MAKETUSZ	archívuma,	Bécser	Vera,	Mecsekerdő	Zrt.,	

Szigetvári	Vár,	Benovics	Gábor
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Figyelem

A	 kerékpáros	 átvezetések	 (azaz:	 kerékpárút	 és	 úttest	 kereszteződései)	 esetében	 általában	

jelzőtáblák	szabályozzák	az	elsőbbségi	viszonyokat.	Azaz	nem	mindig	a	bringaútról	érkezőnek	

van	elsőbbsége!



www.bringasvandor.hu

www.maketusz.hu

A	Vándortábor	Program	támogatója	az	Aktív	Magyarország.

Hogy	érezted	magad?

oszd	meg	velünk 

véleményed!

Örökítsd	meg	élményeidet	fényképekkel	a	Vándortábor	program	(Erdei,	Vízi,	Zarándok	vagy	

Bringás	Vándortábor,	illetve	VándorViadal	program)	során,	és	jelentkezz	pályázatunkra!

A	pályaművet	beküldők	között	értékes	nyereményeket	sorsolunk	ki!	

A	legjobb	fényképek	alkotói	egy	napot	tölthetnek	el	Zsila	Sándor	fotóművésszel	Máté	Bence,	világhírű	fotós	

egyik	épített,	fotós-lesében,	ahol	testközelből	készíthetnek	felvételeket	a	vadon	élő	madarakról,	állatokról.	

A	díjazottak	között	további	értékes	programokat,	tárgyi	ajándékokat	oszt	ki	a	zsűri.

A	pályázatokat	folyamatosan	várjuk 

2024.	június	15-től 2024.	szeptember	30-ig,	a	részletekért	keresd	fel	a

vandortabor.hu/fotopalyazat-2024	oldalt!

Vándorolj,	fotózz	és	nyerj!


